

# 天冷了,您家的暖气费交了吗?

## 收费工作将于10月31日结束,11月15日正式供暖

本报10月26日讯(记者 李云云) 齐鲁晚报记者从商河县住房和城乡建设委员会了解到,商河县今年供暖季居民供热价格是20元/平方米,非居民供热价格为26.4元/平方米。供暖时间计划为11月15日,收费工作将于10月31日结束。

根据商河县物价局《关于我县城市居民供热价格定价的通知》(商价字[2014]21号),今年20元/平方米的居民供热价格和26.4元/平方米的非居民供热价格,均按建筑面积收取。而对持有《城市居民最低生活保障证》或《济南市特困职工优待证》的居民,供热价格执行17.5元/平方米。

对于今年第一年集中供暖的新增小区,管理单位需要将本单位(小区)今冬拟新开户面积(房产证复印件或实测报

告、住户身份证复印件、所在楼号、单元号)情况进行摸底汇总后,报给商河县集中供热管理中心。而对于需要报停的用户,在满足报停条件(1、具备分户控制的单户;2、整单元或整幢楼申请停止用热并具备单元阀控制的热用户)后,在10月20日前,到单位(物业)办理报停手续,逾期不再处理业务。

该通知强调,今年收取取暖费用的时间截止到10月31日。商河县住房和城乡建设委员会工作人员提醒市民,要在规定时间内缴纳取暖费用。逾期不缴,将按照《济南市城市集中供热管理条例》第三十条规定,每天收取总费用3‰的滞纳金,拒不缴纳的将给予停暖处理。

根据相关通知提示,

2016—2017年度集中供热工作计划于10月24日—10月28日进行一次网注水,10月29日—10月30日进行二次网注水试压(届时请用户家中留人)11月2日锅炉点火,锅炉点火后将进行烘炉煮炉及热态调试,11月15日正式供暖。

往年在集中供暖的过程中,会遇到市民私接私挂、擅自扩大供热面积(扩大阁楼用热、商铺用热及院中平房用热)的现象。今年商河县集中供热管理中心与公安部门组成联合队伍,对城区供热秩序进行综合治理。如果存在以上情况,将按照《治安管理处罚条例》和《山东省供热条例》的有关规定,给予相应处罚;情节严重的,由公安机关依法给予处理。市民如果发现影响其他用户正常供热的行为,可以及时举报。

## 商河县举行化工医药行业“两体系建设”现场观摩会

按照商河县安委会制定的文件要求,20日下午,在山东兴禾作物科学技术有限公司召开商河县化工医药行业“两体系建设”首批推进企业第一次现场观摩会。

山东兴禾作物科学技术有限公司作为标杆企业,详细介绍了“两体系建设”中

《作业活动清单》、《设备设施清单》等相关表格的填写及注意事项。

参加观摩会的企业代表畅所欲言,积极交流,纷纷表示观摩会后完善各自安全生产与职业病危害两个体系阶段工作,更有利于下一步做好安全生产工作。(安轩)

### 校园短波

#### 实验二幼:迎接市里安全检查

24日上午,济南市教育局、公安局检查领导小组来到商河县第二实验幼儿园就安全工作落实情况进行实地检查。检查领导小组查看了幼儿园保卫室、监控设备,详细查看了安全档案,并询问了该

校周边的治安管理情况。对于幼儿园的安管理工作,检查小组认为,该校对安全工作非常重视,安全教育宣传工作落实比较到位,取得的效果非常明显。(尔实)

#### 实验小学:展示音体美公开课

近日,商河县实验小学举行音体美公开课展示活动。每一位上课的教师都认真备课,关注课堂教学细节,课上充分调动每一名学生的积极性,合理开发学生潜力,大大提高了课堂教学效率,

促进了学生的全面发展。此次活动,不仅促进了音体美教师在实践中不断学习、不断提高,也得到了学校领导和老师们的一致好评。(吕兴亮)

#### 怀仁镇中心小学:家长学校开班

24日下午,怀仁镇中心小学隆重举行了家长学校开班暨授课仪式。通过家长学校的开班,学校旨在改变家长只重视成绩,忽视孩子健康成长的传统认识,充分肯定孩子动手

能力、认知能力、思考能力的提升;注重孩子良好习惯的培养,家校要形成合力为孩子良好习惯的养成创造环境;同时探讨了教育孩子的正确方法,积极分享家教经验。(杨佃华)

#### 沙河小学:组织收看 永远在路上

17日—25日,沙河小学组织全校教师认真收看中央纪委制作的专题片《永远在路上》。学校要求,全校教师要把收看专题片《永远在路上》作为一项政治学习任务,与深入开展“两学一做”学习教育结

合起来,以典型案例为镜、为戒、为鉴、为训,自觉把讲政治、对党绝对忠诚放在首位,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严守党的政治纪律和政治规矩。认真观看,总结反思,人人上交一篇专题片观后感。(沙河宣)

#### 常庄小学:举办手抄报设计大赛



为了建设书香校园,丰富校园文化建设,从9月中旬开始,许商街道常庄小学组织开展了“小小宣传员”手抄报设计大赛,全校12个班级参加了此项活动。手抄报内容涵盖经典名

句、诗配画、学习心得体会等,作品立意新颖、图案各异、美观大方。整个大赛收到优秀作品共计160余幅,评选组以年级为单位评出小小宣传员、最佳创意奖、最具潜力奖若干名。(刘文静)

## “扶贫日”文艺演出送到贫困村

### 唱戏放电影等公益活动让群众享受到实实在在的文化实惠



文艺演出送到村民家门口。

本报讯(通讯员 李守奇 王立杰) 近日,“脱贫攻坚文化同行”——济南市2016年扶贫日系列文艺演出来到商河,在县扶贫办、县文广新局的组织下,分别到沙河镇刁家村、玉皇庙镇玉南社区举办了两场高水平的曲艺晚会。

晚会上,济南市曲艺团、商河县鼓乡曲艺之家的演员们分别表演了西河大鼓《花唱绕口令》、坠琴独奏《夸山东》、山东快书《正反话》、吕剧小品《酒中情》等精彩纷呈的曲艺节目。

《酒中情》是县文广新局专为脱贫攻坚工作精心创作的原创节目,生动讲述了市派“第一书记”下村入户,接地气,探民情,帮助一位失去信心的贫困户重拾生活勇气,脱贫致富奔小康的故事。小品表演精湛,真切感人,将现场气氛推向了高潮。

据介绍,10月17日是第三个国家“扶贫日”,也是第24个国家“消除贫困日”。“脱贫攻坚文化同行”——济南市2016年扶贫日系列文艺演出由市文广新局、市扶贫办联合主办,旨

在充分发挥文化优势,进一步营造全市精准扶贫的良好氛围。

2016年以来,县文广新局深入挖掘并充分利用文化资源,精心组织,积极开展文化扶贫惠民活动,自4月份启动“一村一场戏”公益演出活动,截止到9月份已完成全年76场贫困村的惠民演出任务;“一村一月一场电影”活动已为贫困村放映电影700余场次,让贫困村群众享受到了实实在在的文化实惠。

## 商河县物价局关于取暖费收取及相关问题的提醒告诫函

2016年供暖期即将来临,取暖费等相关问题成为广大居民关注的热点。为维护全县稳定大局,促进社会和谐,商河县物价局向各物业公司、供暖企业及有关单位发放提醒告诫函,要求在收取取暖费时执行以下规定:

一是严格执行商价字[2014]21号文件标准。居民供热到户价格为20元/平方米,非居民供热价格为26.40元/平

方米;对我县持有《城市居民最低生活保障证》或《济南市特困职工优待证》的居民家庭供热价格执行17.50元/平方米;自备直排地热井的小区供暖价格执行10元/平方米;中石化绿源地热能开发有限公司供热价格参照以上价格试运行。以上均按建筑面积收取。

二是供热企业要严格执行《山东省供热条例》。

三是要求各执收单位和代

收单位在收取取暖费时严格按照要求做好公示。不得自立项目、自定标准收费;不得捆绑和搭收其它费用;不得相互串通操纵价格;严禁无法律法规依据的收费、代收费行为。如违反上述规定,我局将依照《中华人民共和国价格法》、《价格违法行为行政处罚规定》给予处罚。

商河县物价局  
二〇一六年十月十九日